MpuMepbl, KOHTNPUMEPbI, KOHCTPYKLUU
1. MOXHO N pacnonoXUTb Ha NMOCKOCTU YETbIpe paBHbIX MHOFOYroflbHUKA Tak, YTobbl Kaxable ABa
N3 HUX HE UMENU OBLLMX BHYTPEHHUX TOYEK, HO MMEeNY OBLLMIA OTPE30K rpaHnLbI?

2. a) CywecTtByeT nM BbINYKIbIA YETbIPEXYTOSIbHUK, HE UMEILWNN HU LIeHTPa HU OCU CUMMETPUMU,
KOTOPbIN MOXXHO NPSIMOYrOSibHbIM pa3pe3oM pa3buTb Ha ABEe paBHble YacTun?

6) CywiecTtByeT N1 BbINYKIIbI MHOFOYrOfIbHUK, KOTOPbIA MOXHO pa3fgennTb OTPE3KOM Ha ABE paBHble
4YacTu TaK, YTO 3TOT OTPE30K pasfdeniMT O4Hy M3 CTOPOH MHOrOyrosibHMKa nonosiam, a gpyryto — B
OTHoOLWeHun 1 : 27?

3. aH TpeyronbHuk ¢ yrnamu 30°, 70° 1 80°. MoXHO N1 ero paspesaTtb Ha [Ba TpeyrofibHMKa Tak,
4yTOObI MeamaHa OAHOro M3 HWUX U BuccekTpuca Apyroro, NpoBeAeHHble M3 KOHLIOB paspesaroLlero
oTpeska, bblny napannenbHbl?

4. [lan napannenorpamm ABCD 1 Toyka P nepeceyeHus ero guaroHanen. CywectsyeT nn npsimas,
npoxogswas 4yepes P Tak, 4Tobbl OHa pa3buna napannenorpaMmm Ha ABe 4YacTu, U3 KOTOPbIX MOXHO
CNOXUTb pOM6?

5. a) CyuwlecTByoT N TpU NIIOCKNE PUrypbl, 3 KOTOPbIX MOXHO CHOXWUT Kak Kpyr, Tak U KBagpaT
(BO3MOXHO, C HanNoOXeHUsMu, Ho 6e3 «ablp»).

0) BHyTpu kpyra otmeyeHa Touka. MOXHO nn paspesaTb Kpyr Ha ABE YacTu Tak, YTOObl N3 HUX MOXHO
ObINI0 COCTaBUTL KPYr, B KOTOPOM OTMEYEeHHasa To4vKa siBnsinach Obl LeHTpoOM?

B) MOXHO nn paspesaTb Kpyr Ha HECKOSbKO paBHbIX YacTen Tak, YTobbl LEHTP Kpyra He nexan Ha
rpaHuue xoTs Obl 0 4HOMN U3 HUX?

6. MHOroyronbHMK MOXHO pa3pe3aTb Ha [Be paBHble 4acTu Tpemsi pasnnyHbiMKM crnocobamu.
O6s3aTENBHO NN Y HEFO ECTb LIEHTP UMM OCb CUMMETPUN?

7. MOXHO N n3 KkBagparta co CTOPOHOM 2 Bblpe3aTb BOCbMWYIOSIbHUK, Y KOTOPOro ASIHA KaXKaow
CTOPOHbI paBHa 1, a Kaxgbln yron KpaTeH 45°7?
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OTHoOLWlEeHun 1 : 27?
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6. MHOroyronbHMK MOXHO paspe3aTb Ha [OBE paBHble YacTuU TPeMs pasnu4yHbIMK crnocobamu.
O6s13aTENBHO NN Y HEFO ECTb LEEHTP UM OCb CUMMETPUN?
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